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Matematicas 3° ESO

Notacion cientifica - Radicales

1. Los siguientes nimeros estdn escritos en notacidén decimal. Escribelos en notacion cientifica.

[1 punto; 0,2 puntos por apartado]
a) 0,0000067 b) 12.325.628 c) 2.434.009,058 d) 0,09 e) —5H7.130,01

2. Los siguientes nimeros estdn escritos en notacion cientifica. Pdsalos a notacién decimal.

[1 punto; 0,2 puntos por apartado]
a)2,5-1073 b) 3103 ) 2.551,3-107° d) 0,00043 - 10® e) 0,09-1073

3. Realiza las siguientes operaciones y escribe el resultado final en notacién cientifica (en los apartados a)

b) y c) debes pasar primero a potencias semejantes). [3 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a)3425-107° +63,1-1073 b) 0,0023 - 10" — 22,85 - 103 ) 34,7-10°40,91-10" — 6,2 - 106

540 - 1073 2,2-10° + 780 - 103

d) (4,1-107°)- (6 - 102

4. Escribe cada raiz como una raiz mds simple y luego, en los casos que sea necesario, aproxima el resultado

a dos cifras decimales con la calculadora. [2 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) /324 b) v/729 c) v/—128 d) V81

5. Realiza las siguientes operaciones con radicales y expresa el resultado como un radical de la forma mas
simple posible. [3 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) 3v/5 - 2v/125 b) V8- V16  ¢) V8aP\V2d7

31;2 (9a2>
d) v2- V12 e) T f)T\/a_zL

Nota para los ejercicios 4 y 5: recuerda que debes factorizar adecuadamente los niimeros que aparezcan dentro del

radical.
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(1) ) 0,000006% = 6,4 . 40" °

by 12325 ¢28 = 1,2225028-4¢7

) 2434009,0%3 = 2,43400905% .406

d) 0,09 = a.45%

e) —531390,01 = -5 313001 - ‘10'1
@) ® 2,5 40 °= 0,0025

LY %-40°= 3000

5 ’2_‘551,3'-’\0_ 6_: 030‘2.55'\3

<) 0,00042-4p% = yzpo0oO

¢) 0,09 {p > = 0,00009

® M0+ 62,4 4572 = 3,42 40 % 62,1 {0 =
= (34254 63,1) 40732 e, 5261072 6,65 2% 4o~ 2

b) 00023 - 40" _ 5. 4g> o
) 0, W RE 4t 23 4q -22,%5 . 40> -

~(2392,85Y 422 0 42 4o 4,5 19>

) 34,3407+ 0,91 (- 6,2 10°.

39, % 40+ M {0°- 62+ 105 _
= (3\4,’-} +51 —G’l)- 405: £3,%

40° = €,3%F . 46°
*t-:_:

) (WA 4076 40™) = (44-6)- (4075 1o*2)
= 24,6- 407 = 2 ,4g- {05
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A ~ 1 Go-40 = & -140

“) ‘2,7_:405+480=103‘ '2,2-405+ q’g.4og_ Ao . 40°

2040~ 204075 20-407°
A0 5i=(=9) 410 —
—:7‘5"10 = 0,5'40 =D4Oq
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